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Празнично отбелязване на Вход Господен в 
Йерусалим в Ловеч

Празникът Вход Господен в Йерусалим – Цветница по традиция се отбелязва 
особено празнично в града на люляците – Ловеч. Божествената св. Литургия 
във великолепната нова катедрала на града „Св. св. Кирил и Методий“ беше 
възглавена от Високопреосвещения Ловчански митрополит Гавриил, като на 
архиерея съслужиха свещеноиконом Михаил Ковачев – председател на 
църковното настоятелство, ст. ик. Любомир Казашки и дякон Андроник 
Попов. Богослужението беше украсено с песнопенията на църковния хор 
„Достойно есть“ с диригент г-жа Димитрина Дренска. В храма молитвено 
присъстваха председателят на 51-то Народно събрание доц. д-р Наталия 
Киселова, областният управител г-жа Дора Стоянова, кметът на Община 
Ловеч г-н Страцимир Петков със своите заместници д-р Алдин Начков и г-н 
Цветелин Винчев и други официални лица.

Владика Гавриил поздрави християните за празника, като пожела и ние да 
подражаваме на децата, които действително проявили голяма любов, 



вдъхновени от божествената красота на Христос, като с искреност Го 
посрещнали, пеели и възклицавали: Осанна! Благословен Идещият в име 
Господне, Царят Израилев (Йоан 12:13). Нека и ние подражаваме на тяхната 
чистота, като те искрено са усетили, че Христос не идва да стане земен цар, 
а Цар на любовта и добрината, Който идва да победи греха, злото и дявола. 
Защото, какъвто и цар да дойде, каквато и политическа система да имаме, 
докато ние не победим в нас злото, докато не се оградим с любовта, няма да 
има истинска справедливост, няма да има истинско щастие. За това ни 
напомня и днешният празник, Господ не е искал да бъде земен цар, а е 
победил злото, греха и дявола, за да имаме и тук на земята радост, надежда, 
щастие и в бъдещия век вечен живот с Господа, Неговата Пречиста Майка и с 
всички светии за всички, които живеят благочестиво.

След богослужението християните се отправиха с осветени върбови клонки 
към площад „Тодор Кирков“, където слова произнесоха доц. Наталия 
Киселова, митрополит Гавриил и г-н Страцимир Петков. Празникът продължи 
с богата фолклорна програма.

bg-patriarshia.bg

https://bg-patriarshia.bg/news/praznichno-otbelyazvane-na-vhod-gospoden-v-yerusalim-v-lovec

